



Kiállítási szabályzat

Érvényes 2025 március 1-jétől visszavonásig

Nevezési feltételek

A kiállítás területén csak azon macskák tartózkodhatnak, akiket az egyesületnél a kiállításra regisztráltak, a katalógusban szerepelnek és átestek az állatorvosi vizsgálaton.

A nevezéseket elsődlegesen a www.wcf-bestcat.de oldalon át kérjük leadni, opcionálisan a honlapon lévő nevezési formon. A fenti weboldalra bármely egyesület tagja regisztrálhat, nem szükséges PMCE vagy WCF tagnak lennie.

A nevezés a nevezési határidő befizetésével válik véglegessé az aktuális helyek függvényében.

A beküldött nevezésről az egyesület visszaigazolást, díjkalkulációt és számlát küld amelynek kiegyenlítésével válik véglegessé a nevezés.

A nevezési határidőt a mindenkori Nevezési Felhívás/Show Flyer tartalmazza, de általánosságban a kiállítás kezdetét (szombat) megelőző 8. naptári nap éjféli.

A nevezési határidőig lehetőség van a macska cseréjére, adatainak módosítására extra díj nélkül, később csak felár ellenében.

A nevezési határidőig a lemondás ingyenes, később pénzvisszatérítés nem igényelhető, független attól, hogy a macska résztvesz-e a kiállításon.

Kérésre helyszíni készpénzes fizetés lehetséges tagjaink részére, előzetes 10% foglaló átutalása után. A nevezési határidőn túli lemondás esetén a foglalón túl fennmaradó összeg utalással fizetendő.



Az állatorvosi ellenőrzésen meg nem felelt macskák után nem jár kártérítés. Az ellenőrzéshez kötelező az oltási könyv vagy útlevél bemutatása.

A kiállításon csak fertőző gyomor-bélgyulladás és macskanátha elleni oltással rendelkező, parazitamentes, egészséges, jó kondícióban lévő macskák vehetnek részt. Vemhes és szoptató macska nem vehet részt. Kérjük a macskák karmait levágni!

Ugyanakkor karomeltávolításon átesett macska nem vehet részt a kiállításon.

A védőoltás nem lehet egy évnél régebbi és három hétnél frissebb

Microchipezés kötelező

Ketrecméret - Szimpla: 70 x 70 x 70 cm; Dupla: 70 x 140 x 70 cm

Asztalméret saját sturdy ketrec részére: 70 x 140 x 70 cm

A ketrecek belső oldalára függöny, alulra takaró szükséges valamint itatótál és alomtálca, melyet a kiállítónak szükséges hoznia.

Kérjük széket hozzanak magukkal, a klub nem tud minden kiállító részére biztosítani!

Szombaton állatorvosi vizsgálat 7:00 és 9:00 között van, vasárnap állatorvosi vizsgálat 8.00 és 9.30 óra között (aki mindkét napra nevezett, annak a vizsgálat csak szombaton szükséges)

A bírálókat mindkét nap 9.30-10:00 órakor kezdődik. A kiállításnak nincs kötött programja, a bírálókat sorrendjét kifüggesztett listán lehet követni.

A kiállítási diplomákat a zárás előtt a klub engedélyével lehet elkérni

A kiállított macskákat 17:00 óra előtt csak a rendezők külön engedélyével lehet elvinni.



A kiállítási címek megszerzése

A címek megszerzésének sorrendje az alábbiak szerint alakul

3-6 hónapos között: CACP osztály - kasztrált kölyök esetén: CAPP

6-10 hónapos kor között: CACJ osztály – kasztrálnál: CAPJ

Elérhető címek az alábbiak szerint





10 hónapos kör fölött: CAC – Nyílt osztály

A felnőttkorban megszerezhető címek módját, sorrendjét az alábbi táblázat szemlélteti.

Az elért címekről az Egyesület kérésre címgazolást állít ki, kiállítási diploma másolatának benyújtása után.

